

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Skarbonka - sejf / bankomat elektroniczny

USER MANUAL

Piggy bank - safe / electronic ATM

BETRIEBSANLEITUNG

Sparschwein - sicherer / elektronischer Geldautomat

NÁVOD K OBSLUZE

Prasátko - bezpečný / elektronický bankomat

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Tirelire - coffre-fort / guichet automatique électronique

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Hucha - cajero automático / caja fuerte electrónica

ISTRUZIONI OPERATIVE

Salvadanaio - cassaforte / bancomat elettronico

M: 00012151 (881506)

Importer / Importer / Einführer / Dovozce
/ Importateur / Importador / Importatore
ISO TRADE MATEUSZ LASOTA
ul. Hangarowa 15
59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr. DE 32973053

PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją
w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na
przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

Wymiary: 13x13x19cm,
Materiał: ABS + element elektroniczny
Bateria : 3x "AA" (brak w zestawie)

CHARAKTERYSTYKA:

- Skarbonka w kształcie sejfu nauczy dzieci planowania wydatków, oszczędności.
- Sejf to nowoczesna alternatywa dla tradycyjnej skarbonki.
- Skarbonka przyjmuje bilon oraz papierowe banknoty
- Do sejfu można wpłacać pieniądze, oraz wyjmować po wprowadzeniu odpowiedniego kodu. W momencie przyłożenia banknotu do wlotu sejf pobierze go automatycznie.

Sposób użycia

1. Przed użyciem umieścić trzy baterie "AA" - włożyć je prawidłowo wewnątrz komory na baterie w oznaczeniu (+ i -)
2. Użyć hasła, aby otworzyć sejf - aby włączyć sejf - musisz wpisać czterocyfrowy kod. Wstępnie ustawione bezpieczne hasło to „0000”. Po wprowadzeniu 4-cyfrowego hasła, zapali się zielone światło, następnie obróć pokrętkę zgodnie z ruchem wskazówek zegara, otwórz sejf i zaświeci się zielone światło. Po zakończeniu zamknij drzwi sejfu.

Zmiana hasła

- Aby zmienić bezpieczne hasło, wykonaj następujące kroki.
- Wprowadź hasło (domyślne: 0000) aby otworzyć drzwi sejfu
 - Przytrzymaj przycisk „*” - zamigają zielone i czerwone światła
 - Wprowadź nowe 4-cyfrowe hasło, naciśnij klawisz “#”, aby zapisać nowe hasło - światła przestaną migać.
 - Zwolnij przycisk „*” i zamknij drzwi sejfu aby zakończyć.

Komunikat głosowy

- Jeśli wpiszesz nieprawidłowe hasło, w okienku pojawi się czerwona lampka oraz pojawi się komunikat : „I’m sorry, please try again” - co znaczy “przepraszam spróbuj ponownie”
- Jeśli drzwi sejfu pozostaną otwarte przez ponad 10 sekund, zielona lampka przestaje migać wówczas pojawia się sygnał dźwiękowy emitowany przez 20 sekund – zamknięcie drzwiczek sejfu powoduje koniec emisji dźwięku. .

Uwaga:

- Jeśli pieniądze zostaną zablokowane w trakcie wkładania, zaświeci się czerwone światło. Należy wtedy wpisać hasło, aby otworzyć drzwi sejfu wówczas czerwone światło przestanie świecić.

OSTRZEŻENIA:

- Nie należy wystawiać na działanie trudnych warunków atmosferycznych i ognia.
- Stosować zgodnie z przeznaczeniem.
- Nie należy ignorować zaleceń co do wieku użytkownika.
- Nie należy używać uszkodzonego produktu.
- Zabawka niewskazana dla dzieci poniżej 3 roku życia.

INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA BATERII:

1. Nie należy ładować baterii, które nie są do tego przeznaczone.
2. Należy naładować akumulatorki przed ich włożeniem do zabawki.
3. Akumulatorki należy ładować tylko pod nadzorem osoby dorosłej.
4. Nie wolno mieszać baterii alkalicznych, standardowych (węglowo-cynkowych) oraz akumulatorków (niklowo-kadmowe).
5. Nigdy nie mieszaj nowych i starych baterii.
6. Baterie muszą być włożone zgodnie z polaryzacją („+” do „+”, „-” do „-”).
7. Wyczerpane baterie należy usunąć z zabawki.
8. Zabrania się ingerencji w przewody zasilające – może to spowodować zwarcie.
9. Należy używać tego samego lub równorzędnego typu baterii zgodnie z zaleceniem powierzchni do wykorzystania.



EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before using, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

Dimensions: 13x13x19cm,
Material: ABS + electronic component
Battery: 3x "AA" (not included)

CHARACTERISTIC:

- A safe-shaped piggy bank will teach children to plan expenses and savings.
- A safe is a modern alternative to a traditional piggy bank.
- The piggy bank accepts coins and paper banknotes
- You can pay money to the safe and remove it after entering the appropriate code. When you put the banknote to the inlet, the safe will collect it automatically.

Usage method

1. Before use, place three "AA" batteries - insert them correctly inside the battery compartment as indicated by (+ and -)
2. Use a password to open the safe - you must enter a four digit code to activate the safe. The preset secure password is "0000". After entering the 4-digit password, the green light comes on, then turn the knob clockwise, open the safe, and the green light comes on. Close the safe door when finished.

Change the password

To change a secure password, follow these steps.

- Enter the password (default: 0000) to open the safe door
- Hold "*" button - green and red lights will flash
- Enter a new 4-digit password, press # key to save the new password - the lights will stop flashing.
- Release the "*" button and close the safe door to finish.

Voice message

- If you enter the wrong password, a red light will appear in the box and the message: "I'm sorry, please try again"
- If the safe door is left open for more than 10 seconds, the green light stops flashing, then the acoustic signal sounds for 20 seconds - closing the safe door stops the sound. .

Attention:

- If the money is blocked while inserting, the red light will be on. You must then enter the password to open the safe door and the red light will turn off.

WARNINGS:

- Do not expose to harsh weather conditions and fire.
- Use as intended.
- Do not ignore user age recommendations.
- Do not use a damaged product.
- The toy is not recommended for children under 3 years of age.

BATTERY INSTRUCTIONS:

1. Do not recharge batteries that are not intended for this purpose.
2. Charge the batteries before inserting them into the toy.
3. Rechargeable batteries should only be charged under adult supervision.
4. Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc) and rechargeable batteries (nickel-cadmium).
5. Never mix old and new batteries.
6. Batteries must be inserted with the correct polarity ("+" to "+", "-" to "-").
7. Remove exhausted batteries from the toy.
8. It is forbidden to interfere with the power cables - it may cause a short circuit.
9. Use the same or equivalent type of battery according to the recommended surface area for use.

DE



DE

Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen
für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen an
Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

- Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

Abmessungen: 13x13x19cm,

Material: ABS + elektronische Komponente

Batterie: 3x "AA" (nicht im Lieferumfang enthalten)

CHARAKTERISTISCH:

- Ein sicher geformtes Sparschwein bringt Kindern bei, Ausgaben und Ersparnisse zu planen.
- Ein Safe ist eine moderne Alternative zu einem traditionellen Sparschwein.
- Das Sparschwein akzeptiert Münzen und Papierbanknoten
- Sie können Geld in den Safe bezahlen und es entfernen, nachdem Sie den entsprechenden Code eingegeben haben. Wenn Sie die Banknote zum Einlass berühren, wird es vom Safe automatisch abgeholt.

Verwendungsmethode

1. Legen Sie vor dem Gebrauch drei AA-Batterien ein - legen Sie sie wie in (+ und -) angegeben korrekt in das Batteriefach ein.
2. Verwenden Sie ein Passwort, um den Safe zu öffnen. Sie müssen einen vierstelligen Code eingeben, um den Safe zu aktivieren. Das voreingestellte sichere Passwort lautet "0000". Nach Eingabe des 4-stelligen Passworts leuchtet das grüne Licht auf, drehen Sie den Knopf im Uhrzeigersinn, öffnen Sie den Safe und das grüne Licht leuchtet auf. Schließen Sie die Safetür, wenn Sie fertig sind.

Ändern Sie das Passwort

Führen Sie die folgenden Schritte aus, um ein sicheres Kennwort zu ändern.

- Geben Sie das Passwort ein (Standard: 0000), um die Safetür zu öffnen
- Halten Sie die Taste "*" gedrückt - grüne und rote Lichter blinken
- Geben Sie ein neues 4-stelliges Passwort ein und drücken Sie die Taste #, um das neue Passwort zu speichern. Die Lichter hören auf zu blinken.
- Lassen Sie die Taste "*" los und schließen Sie die Safetür, um den Vorgang abzuschließen.

Sprachnachricht

- Wenn Sie ein falsches Passwort eingeben, erscheint ein rotes Licht im Feld und die Meldung: "Es tut mir leid, bitte versuchen Sie es erneut" - was bedeutet "Entschuldigung, versuchen Sie es erneut".
- Wenn die Safetür länger als 10 Sekunden offen bleibt, hört das grüne Licht auf zu blinken, und 20 Sekunden lang ertönt ein Piepton. - Das Schließen der Safetür stoppt den Ton. .

Beachtung:

- Wenn das Geld beim Einlegen blockiert ist, leuchtet das rote Licht. Sie müssen dann das Passwort eingeben, um die Safetür zu öffnen, und das rote Licht erlischt.

WARNHINWEISE:

- Nicht rauen Wetterbedingungen und Feuer aussetzen.
- Wie vorgesehen verwenden.
- Ignorieren Sie nicht die Altersempfehlungen des Benutzers.
- Verwenden Sie kein beschädigtes Produkt.
- Das Spielzeug wird nicht für Kinder unter 3 Jahren empfohlen.

BATTERIEANLEITUNG:

1. Laden Sie keine Batterien auf, die nicht für diesen Zweck vorgesehen sind.
2. Laden Sie die Batterien auf, bevor Sie sie in das Spielzeug einlegen.
3. Wiederaufladbare Batterien sollten nur unter Aufsicht von Erwachsenen aufgeladen werden.
4. Mischen Sie nicht alkalisch, Standard (Kohlenstoff-Zink) und wiederaufladbare Batterien (Nickel-Cadmium).
5. Mischen Sie niemals alte und neue Batterien.
6. Batterien müssen mit der richtigen Polarität eingelegt werden ("+" bis "+", "-" bis "-").
7. Entfernen Sie die verbrauchten Batterien aus dem Spielzeug.
8. Es ist verboten, die Stromkabel zu stören - dies kann einen Kurzschluss verursachen.
9. Verwenden Sie den gleichen oder einen gleichwertigen Batterietyp entsprechend der empfohlenen Oberfläche für den Einsatz.



Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před použitím si prosím přečtete následující pokyny
pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechejte
dodržovat její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCÍ REFERENCI!

- Před použitím si ji prosím pečlivě přečtete a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Ušchovejte tuto příručku pro budoucí použití.

SPECIFIKACE:

Rozměry: 13x13x19cm,
 Materiál: ABS + elektronická součástka
 Baterie: 3x „AA“ (není součástí balení)

CHARAKTERISTICKÝ:

- Bezpečné prasátko naučí děti plánovat výdaje a úspory.
- Trezor je moderní alternativou k tradičnímu prasátku.
- Prasátko přijímá mince a papírové bankovky
- Do trezoru můžete zaplatit peníze a po zadání příslušného kódu je odebrat. Když bankovku vložíte do vstupu, trezor ji automaticky vyzvedne.

Způsob použití

1. Před použitím vložte tři baterie „AA“ - vložte je správně do prostoru pro baterie, jak je označeno (+ a -)
2. Trezor otevřete pomocí hesla - trezor aktivujete zadáním čtyřmístného kódu. Přednastavené zabezpečené heslo je „0000“. Po zadání čtyřmístného hesla se rozsvítí zelená kontrolka, poté otočte knoflíkem ve směru hodinových ručiček, otevřete trezor a rozsvítí se zelená kontrolka. Po dokončení zavřete bezpečnostní dveře.

Změňte heslo

- Chcete-li změnit zabezpečené heslo, postupujte takto.
- Zadejte heslo (výchozí: 0000) a otevřete bezpečnostní dveře
 - Podržte tlačítko „*“ - zelené a červené světlo bude blikat
 - Zadejte nové čtyřciferné heslo a stisknutím tlačítka # nové heslo uložte - světla přestanou blikat.
 - Uvolněte tlačítko „*“ a zavřete bezpečnostní dveře.

Hlasová zpráva

- Pokud zadáte nesprávné heslo, v poli se rozsvítí červená kontrolka a zpráva: „Omlouvám se, zkuste to prosím znovu“ - což znamená „omlouvám se, zkuste to znovu“
- Pokud jsou bezpečnostní dveře ponechány otevřené déle než 10 sekund, zelená kontrolka přestane blikat a poté se na 20 sekund ozve pípnutí - zavřením bezpečných dveří se zvuk zastaví. .

Pozornost:

- Pokud jsou peníze při vkládání blokovány, rozsvítí se červená kontrolka. Poté musíte zadat heslo pro otevření dveří trezoru a červené světlo zhasne.

UPOZORNĚNÍ:

- Nevystavujte drsným povětrnostním podmínkám a ohni.
- Používejte, jak bylo zamýšleno.
- Ignorujte doporučení uživatelů týkající se věku.
- Nepoužívejte poškozený výrobek.
- Hračka se nedoporučuje pro děti do 3 let.

POKYNY K BATERIE:

1. Nenabíjejte baterie, které k tomu nejsou určeny.
2. Před vložením do hračky baterie nabíjте.
3. Nabíjecí baterie by měly být nabíjeny pouze pod dohledem dospělé osoby.
4. Nemíchejte zásadité, standardní (uhlík-zinek) a dobíjecí baterie (nikl-kadmium).
5. Nikdy nemíchejte staré a nové baterie.
6. Baterie musí být vloženy se správnou polaritou („+“ až „+“, „-“ až „-“).
7. Vyjměte vybité baterie z hračky.
8. Je zakázáno rušit napájecí kabely - mohlo by dojít ke zkratu.
9. Používejte stejný nebo ekvivalentní typ baterie podle doporučeného povrchu k použití.



FR

Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant de commencer à utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.

Important: GARDER POUR RÉFÉRENCE FUTURE!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivre toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

Dimensions: 13x13x19cm,
Matériel: ABS + composant électronique
Batterie: 3x "AA" (non inclus)

CARACTÉRISTIQUE:

- Une tirelire en forme de coffre-fort apprendra aux enfants à planifier leurs dépenses et leurs économies.
- Un coffre-fort est une alternative moderne à une tirelire traditionnelle.
- La tirelire accepte les pièces et les billets papier
- Vous pouvez verser de l'argent au coffre-fort et le retirer après avoir entré le code approprié. Lorsque vous touchez le billet de banque à l'entrée, le coffre-fort le récupérera automatiquement.

Méthode d'utilisation

1. Avant utilisation, placez trois piles «AA» - insérez-les correctement dans le compartiment à piles comme indiqué par (+ et -)
2. Utilisez le mot de passe pour ouvrir le coffre-fort - vous devez entrer un code à quatre chiffres pour activer le coffre-fort. Le mot de passe sécurisé prédéfini est "0000". Après avoir entré le mot de passe à 4 chiffres, le voyant vert s'allume, puis tournez le bouton dans le sens des aiguilles d'une montre, ouvrez le coffre-fort et le voyant vert s'allume. Fermez la porte du coffre lorsque vous avez terminé.

Changer le mot de passe

- Pour modifier un mot de passe sécurisé, procédez comme suit.
- Saisissez le mot de passe (par défaut: 0000) pour ouvrir la porte du coffre-fort
 - Maintenez le bouton "*" - les voyants vert et rouge clignoteront
 - Entrez un nouveau mot de passe à 4 chiffres, appuyez sur la touche # pour enregistrer le nouveau mot de passe - les voyants cesseront de clignoter.
 - Relâchez le bouton "*" et fermez la porte du coffre pour terminer.

Message vocal

- Si vous entrez un mot de passe incorrect, un voyant rouge apparaîtra dans la boîte et le message: "Je suis désolé, veuillez réessayer" - signifiant "désolé réessayer"
- Si la porte du coffre est laissée ouverte pendant plus de 10 secondes, le voyant vert cesse de clignoter, puis un bip retentit pendant 20 secondes - la fermeture de la porte du coffre arrête le son. .

Attention:

- Si l'argent est bloqué lors de l'insertion, le voyant rouge sera allumé. Vous devez ensuite entrer le mot de passe pour ouvrir la porte du coffre-fort et le voyant rouge s'éteint.

AVERTISSEMENTS:

- Ne pas exposer aux intempéries et au feu.
- Utiliser comme prévu.
- N'ignorez pas les recommandations d'âge des utilisateurs.
- N'utilisez pas un produit endommagé.
- Le jouet n'est pas recommandé pour les enfants de moins de 3 ans.

INSTRUCTIONS RELATIVES À LA BATTERIE:

1. Ne rechargez pas des batteries qui ne sont pas prévues à cet effet.
2. Chargez les piles avant de les insérer dans le jouet.
3. Les piles rechargeables ne doivent être chargées que sous la surveillance d'un adulte.
4. Ne mélangez pas alcalin, standard (carbone-zinc) et piles rechargeables (nickel-cadmium).
5. Ne mélangez jamais des piles anciennes et neuves.
6. Les piles doivent être insérées avec la polarité correcte ("+" à "+", "-" à "-").
7. Retirez les piles épuisées du jouet.
8. Il est interdit d'interférer avec les câbles d'alimentation - cela peut provoquer un court-circuit.
9. Utilisez le même type de batterie ou un type équivalent en fonction de la surface recommandée pour utilisation.



ES

Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Conserve estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

Dimensiones: 13x13x19cm,

Material: ABS + componente electrónico

Batería: 3x "AA" (no incluida)

CARACTERÍSTICA:

- Una alcancía con forma de caja fuerte les enseñará a los niños a planificar sus gastos y ahorros.
- Una caja fuerte es una alternativa moderna a una alcancía tradicional.
- La alcancía acepta monedas y billetes de papel.
- Puede pagar dinero a la caja fuerte y retirarlo después de ingresar el código correspondiente. Cuando toque el billete en la entrada, la caja fuerte lo recogerá automáticamente

Método de uso

1. Antes de usar, coloque tres baterías "AA" - insértelas correctamente dentro del compartimiento de la batería como se indica con (+ y -)
2. Use una contraseña para abrir la caja fuerte; debe ingresar un código de cuatro dígitos para activar la caja fuerte. La contraseña segura preestablecida es "0000". Después de ingresar la contraseña de 4 dígitos, se enciende la luz verde, luego gira la perilla en el sentido de las agujas del reloj, abre la caja fuerte y se enciende la luz verde. Cierre la puerta de la caja fuerte cuando haya terminado.

Cambiar la contraseña

Para cambiar una contraseña segura, siga estos pasos.

- Ingrese la contraseña (predeterminada: 0000) para abrir la puerta de la caja fuerte
- Mantenga presionado el botón "*" - las luces verde y roja parpadearán
- Ingrese una nueva contraseña de 4 dígitos, presione la tecla # para guardar la nueva contraseña; las luces dejarán de parpadear.
- Suelta el botón "*" y cierra la puerta de la caja fuerte para terminar.

Mensaje de voz

- Si ingresa la contraseña incorrecta, aparecerá una luz roja en el cuadro y el mensaje: "Lo siento, inténtelo de nuevo", que significa "lo siento, inténtelo nuevamente".
- Si la puerta de la caja fuerte se deja abierta durante más de 10 segundos, la luz verde deja de parpadear, luego suena la señal acústica durante 20 segundos
- al cerrar la puerta de la caja fuerte se detiene el sonido. .

Atención:

- Si el dinero se bloquea al insertarlo, la luz roja se encenderá. Luego debe ingresar la contraseña para abrir la puerta de la caja fuerte y la luz roja se apagará.

ADVERTENCIAS:

- No exponer a las inclemencias del tiempo ni al fuego.
- Utilizar según lo previsto.
- No ignore las recomendaciones de edad de los usuarios.
- No utilice un producto dañado.
- El juguete no está recomendado para niños menores de 3 años.

INSTRUCCIONES DE BATERÍA:

1. No recargue baterías que no estén diseñadas para este propósito.
 2. Cargue las pilas antes de insertarlas en el juguete.
 3. Las baterías recargables solo deben cargarse bajo la supervisión de un adulto.
 4. No mezcle alcalino, estándar (carbón zinc) y pilas recargables (níquel-cadmio).
 5. Nunca mezcle pilas nuevas y viejas.
 6. Las baterías deben insertarse con la polaridad correcta ("+" a "+", "-" a "-").
 7. Retire las pilas gastadas del juguete.
 8. Está prohibido interferir con los cables de alimentación; puede provocar un cortocircuito.
 9. Utilice el mismo tipo de batería o uno equivalente según la superficie recomendada.
- para usar.



IT

Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!
Prima dell'uso, leggere le seguenti istruzioni
per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni
futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché la mancata osservanza può mettere in pericolo la vita o la salute.

Importante: CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Conservare questo manuale per riferimenti futuri.

SPECIFICA:

Dimensioni: 13x13x19cm,
Materiale: ABS + componente elettronico
Batteria: 3x "AA" (non inclusa)

CARATTERISTICA:

- Un salvadanaio a forma di cassaforte insegnerà ai bambini a pianificare spese e risparmi.
- Una cassaforte è un'alternativa moderna al tradizionale salvadanaio.
- Il salvadanaio accetta monete e banconote di carta
- Puoi versare denaro alla cassaforte e rimuoverla dopo aver inserito l'apposito codice, quando metti la banconota in ingresso, la cassaforte la ritirerà automaticamente.

Metodo di utilizzo

1. Prima dell'uso, inserire tre batterie "AA" - inserirle correttamente all'interno del vano batterie come indicato da (+ e -)
2. Utilizzare una password per aprire la cassaforte: è necessario immettere un codice di quattro cifre per attivare la cassaforte. La password sicura preimpostata è "0000". Dopo aver inserito la password di 4 cifre, la luce verde si accende, quindi ruotare la manopola in senso orario, aprire la cassaforte e la luce verde si accende. Chiudi la porta della cassaforte quando hai finito.

Modificare la password

Per modificare una password sicura, segui questi passaggi.

- Immettere la password (predefinita: 0000) per aprire la porta della cassaforte
- Tieni premuto il pulsante "*": le luci verde e rossa lampeggiano
- Immettere una nuova password di 4 cifre, premere il tasto # per salvare la nuova password - le luci smetteranno di lampeggiare.
- Rilascia il pulsante "*" e chiudi la porta della cassaforte per terminare.

Messaggio vocale

- Se inserisci la password sbagliata, nella casella apparirà una luce rossa e il messaggio: "Mi dispiace, riprova" - che significa "scusa riprova"
- Se la porta della cassaforte viene lasciata aperta per più di 10 secondi, la luce verde smette di lampeggiare, quindi il segnale acustico suona per 20 secondi
- la chiusura della porta della cassaforte interrompe il suono. .

Attenzione:

- Se il denaro viene bloccato durante l'inserimento, la luce rossa sarà accesa. È quindi necessario inserire la password per aprire la porta della cassaforte e la luce rossa si spegnerà.

AVVERTENZE:

- Non esporre a condizioni meteorologiche avverse e al fuoco.
- Utilizzare come previsto.
- Non ignorare i consigli sull'età degli utenti.
- Non utilizzare un prodotto danneggiato.
- Il giocattolo non è raccomandato per bambini di età inferiore a 3 anni.

ISTRUZIONI PER LA BATTERIA:

1. Non ricaricare batterie che non sono destinate a questo scopo.
2. Caricare le batterie prima di inserirle nel giocattolo.
3. Le batterie ricaricabili devono essere caricate solo sotto la supervisione di un adulto.
4. Non mescolare alcalino, standard (zinco carbone) e batterie ricaricabili (nichel-cadmio).
5. Non mischiare mai batterie vecchie e nuove.
6. Le batterie devono essere inserite con la polarità corretta (da "+" a "+", "-" a "-").
7. Rimuovere le batterie scariche dal giocattolo.
8. È vietato interferire con i cavi di alimentazione - potrebbe causare un cortocircuito.
9. Utilizzare lo stesso tipo di batteria o un tipo equivalente in base alla superficie consigliata per uso.

